



### **С уважением к энергосбережению**

В рамках Единого дня энергосбережения в Айбечской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошла информационная беседа «С уважением к энергосбережению» с обучающимися начальных классов Айбечской средней школы.

Инициатором акции стала Национальная библиотека Чувашской Республики в рамках Всероссийского фестиваля энергосбережения #ВместеЯрче. В ходе беседы ребята узнали о том, какую роль играет энергосбережение в сохранении экологии Земли и какие правила необходимо соблюдать каждому, чтобы беречь природные ресурсы. Также посмотрели презентацию «Энергосбережение», где в доступной и увлекательной форме рассказано о правилах бережливости в каждодневной жизни. В заключение вместе сделали вывод: без энергии сегодня не прожить, а энергоресурсы нужно беречь и расходовать экономно, стараться использовать в быту энергосберегающие электроприборы